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INSTRUCCIONES Y EJEMPLOS

Esta prueba estd formada por 72 ejercicios que Vd. Tiene que resolver. En cada ejercicio se le
presentaran cuatro soluciones posibles entre las que tendra que seleccionar la que crea correcta. En cada
ejercicio hay una solucién correcta, solo una.

Dispone de 60 minutos que empezaran a contar tras la lectura de las instrucciones que se muestran

a continuacion.

En algunos ejercicios tendré que resolver algunos problemas matematicos de calculo. Los siguientes
ejemplos.

Una persona paga el importa exacto de un articulo con el nimero de monedas de cada tipo que se
muestra en la tabla. ;Cual es el precio del articulo? Marque la opcién correcta.

4,40 € 4,50 € 5,50 € 6,50 €
1 moneda de 2 euros, junto con 2 monedas de 1 euroy 1 moneda de 50 céntimos suman 4,50 euros.
En otro tipo de ejercicios se le presentara un grupo de elementos los cuales poseen, entre otras, una
caracteristica comin que los relaciona. Su tarea consistira en averiguar cual es esa caracteristica y, a
partir de ella, elegir de entre las cuatro alternativas aquella que cumple la misma caracteristica y que

podria sustituir al interrogante. Fijese en el siguiente ejemplo.

¢Cual de las siguientes opciones sustituye al interrogante?
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Puede comprobar que las figuras van aumentando su tamano a la vez que el nimero de lados y la intensidad
del color.




En otro tipo de ejercicios se presenta un aparcamiento con varios coches y a la derecha una
plantilla sehalando algunos puntos. Su tarea consiste en indicar qué coches ocupan la misma
posicién que los puntos del cuadrado de la derecha. Fijese en el siguiente ejemplo.
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La respuesta correcta es verde, rojo y gris.

En un altimo tipo de ejercicios debera controlar el acceso a un determinado edificio y dejar entrar
solo al grupo que incluya a un guia autorizado. Asi, en cada ejercicio se le presentaran 4 grupos de
personas y solo uno de ellos incluira un guia autorizado. Su tarea consistira en seleccionar el grupo
que incluya a uno de los guias autorizados. Fijese en el siguiente ejemplo.

GUIAS AUTORIZADOS
2 ¢ 8

¢Cual de los siguientes grupos incluye un guia autorizado?
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La respuesta correcta es el cuarto grupo que incluye al primer guia.
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A continuacién encontrara mas items como los que acaba de ver. Al final encontrara unos items
de reserva a los que también debera contestar.

Dispone de 60 minutos. Trabaje lo méas rapido que pueda pero trate de no cometer errores puesto
qgue se penalizan con 0,33 puntos.

Cuando esté listo pulse la flecha para comenzar.



Una persona paga el importe exacto de un articulo con el nimero de monedas de cada tipo que
se muestra en la tabla. ;Cual es el precio del articulo?

2

6,20 €

6,60 €

5,60 €

7,12 €

7,50 €

7,00 €

7,80 €

6,80 €

7,00 €

6,60 €

5,30 €

7,60 €

7,90 €

8,70 €

7,80 €




10.

11.

En las siguientes figuras, ;cual de las siguientes opciones sustituye al interrogante?

18,80 €

17,80 €

16,20 €

17,40 €

19,50 €

20,00 €

19,40 €

20,50 €

17,50 €

15,50 €

17,60 €

16,50 €
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En el siguiente aparcamiento de coches, ;qué coches ocupan la posicion senalada por los
puntos?
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¢Cual de los siguientes grupos incluye un guia autorizado?

Guias autorizados
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Guias autorizados
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Una persona paga el importe exacto de un articulo con el nimero de monedas de cada tipo que
se muestra en la tabla. ;Cual es el precio del articulo?

37.

38.

39.
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41.

42,
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14,32 €

14,22 €

14,26 €

13,26 €

7,55 €

13,88 €

11,86 €

11,88 €

11,98 €

10,80 €

11,20 €

11,90 €

12,20 €

13,21 €

14,19 €

14,09 €

14,29 €

8,30 €

7,60 €

9,30 €

14




43.

16,69 € 16,99 € 17,69 € 17,99 €

44,

10,62 € 11,02 € 11,14 € 11,19 €

En las siguientes figuras, ;cual de las siguientes opciones sustituye al interrogante?
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En el siguiente aparcamiento de coches, ;qué coches ocupan la posicion senalada por los puntos?
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¢Cual de los siguientes grupos incluye un guia autorizado?

Guias autorizados
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Guias autorizados
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17,01 €

16,63 €
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ITEMS DE RESERVA

16,41 €

16,21 €

Una persona paga el importe exacto de un articulo con el nimero de monedas de cada tipo que

se muestra en la tabla. ;Cual es el precio del articulo?

69.



En las siguientes figuras, ;cual de las siguientes opciones sustituye al interrogante?
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En el siguiente aparcamiento de coches, ;qué coche ocupa la posicion senalada por el punto?
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¢Cual de los siguientes grupos incluye un guia autorizado?

Guias autorizados
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